



11月29日10时许,一辆169路公交车驶出市交通局站,变道至直行车道。

辽沈晚报记者 吉向前 摄

## 公交车行驶违规占道 公交站设置是否合理?

你我找差距  
精细不精细



11月25日,“辽沈帮帮帮”报道:在沈阳市三好街和文体路交会路口南侧,169路公交车连续两次占用右转车道和左转及调头车道违规直行。针对此现象,沈阳公交执法大队下发通知“进一步加强公交驾驶员安全行车管理”。

有市民认为:因为公交车站设置太靠近路口,公交车出站后很难到直行车道,不得已占用右转车道和左转及调头车道然后等绿灯亮起来时直行。

“辽沈帮帮帮”报道169路公交车违规占道行驶的情况后,沈阳公交执法大队当天就给公交企业下发通知:教育全体公交驾驶员遵守交通规则,按交通指示标线安全行车;加强公交驾驶员运营途中违规行车的稽查工作;公交执法大队将加强路面执行检查,重点对公交驾驶员闯红灯、逆行、不按标线行驶等行为进行查处。

“通知”下发的第二天,11月26日8时50分许,市民崔先生又发现有一辆169路公交车在此路口占右转车道直行。

三好街和文体南路路口南侧东边是“市交通局”车站,从车站驶出后,公交车为什么违规占道行驶呢?网友“小富”说:有的169路公交车司机不停靠“市交通局”车站,要么在路中央上下客,要么压实线强行插入直行车道。网友“任

晓冬”认为:车站位设置有问题,早高峰出站得跨越两个车道到直行车道,有时候真并不过来,在左转及调头车道上的车辆太多了。建议把此处的右转车道设置为公交专用道,或者早晚高峰期间允许公交车占用右转车道直行。

“辽沈帮帮帮”记者在现场看到,169路等公交车停靠“市交通局”车站后再驶出,从最右侧车道到直行车道,需要跨越一条右转车道、两条左转及调头车道,在不压实线的短距离情况下,确实有一定的困难。另外,新世界花园站、市交通局站、百脑汇站间距似乎过小,从新世界花园站前行约500米就是市交通局站,再往前过了文体路不远就是百脑汇站。

“市交通局”公交车站是否太靠近三好街和文体路路口,车站能不能往南边迁移?这个车站和上一站“新世界花园”及下一站“百脑汇”站的间距是否合理,三个车站能否合并为两个站?这些问题需要管理部门进行实地调研。

辽沈晚报记者 吉向前

## 吐槽槽大汇

垃圾堆在小区门口  
请及时清运



沈阳市浑南区学城路最东端,一片建筑装修垃圾堆放在小区门口,旁边还有没封闭严实的下水井,整体杂乱不堪,请及时清理,恢复整洁路面。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

黑色线缆堆放路口  
影响通行



昨日,记者在沈阳市大东区辽沈二街与吉祥二路交叉路口看到,东北角处的信号杆下面堆放着一大团黑色线缆,长度有数十米,此处行人众多,影响通行。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

## 室温17℃ 换热站8个锅炉运行2个 供暖公司:烧两个锅炉够用

拾遗  
地铁  
招领台

今日8条拾遗信息  
请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品8条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(证件类为姓名及证件尾号后四位)
1	身份证	孙莹 6829
2	身份证	高松 5518
3	身份证	邱建双 0959
4	身份证	刘阿丽 0028
5	身份证	郎思远 1830
6	老年卡	王桂兰 1121
7	员工卡	盛京医院妇产科 杜丽敏
8	袋子	绿色袋子内有X光片 王丽君

11月25日,家住沈阳市沈北新区江南甲第一期的赵先生给“辽沈帮帮帮”发来信息并表示,近期家中室温只有17℃,“往年虽然也不太暖和,但是能到20℃,还凑合,今年17℃有点低了。”

由于近期的两场降雪,使得沈北新区江南甲第一期的一些年老的居民减少了出门的次数,但是守在家中却因为暖气不热,让他们有些不适。

11月25日下午,记者进到赵先生的家中并未感觉到平时从室外进到室内的一股热气,暖气的进水管温度也只是温手而已。赵先生给记者出示了一张11月23日下午5时56分拍摄的照片,照片内的温度计显示室温只有17℃。

赵先生表示虽然自己家在六楼把山,但是供暖也应该达标才行,“17℃有点低。”小区其他



赵先生提供的照片显示室温为17℃。

受访者供图

居民也有类似情况,因为室温偏低去换热站咨询,结果发现原本八个锅炉只运行了两个,居民认为室温偏低与锅炉运行数量少有关。

对此,记者与负责该小区供暖的“东泰新热源发展有限公司”进行了解,工作人员回复:供暖温度与运行锅炉数量没有直接关系,其他锅炉是为应对紧急情况而准备的,平时烧两个锅炉能够满足小区的供暖需求。对于有些用户室温不达标的问题,工作人员表示将提高供热的运行参数。

11月28日,赵先生表示室温已经略有回升,达到18℃。

辽沈晚报记者 崔晋涛

机动车道上售货  
存在安全隐患



在沈阳市微山湖街与云龙湖街之间的阳光路上,中间位置的路南,最近一直有辆货车停在机动车道上卖鱼,周围留下的垃圾不仅影响环境,而且存在安全隐患。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄